
YouGov Survey Results

Sample Size: 1928 adults in GB
Fieldwork: 15th - 16th November 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1928 654 478 174 715 763 937 991 210 804 465 449 1099 829 231 648 418 465 166
Unweighted Sample 1928 653 499 180 766 752 854 1074 156 787 477 508 1184 744 228 668 427 446 159

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If COVID is still ongoing by March 2022, do you 
think the following should continue or be 
scrapped?
Those who test positive for COVID-19 being 
required to self-isolate

This should be scrapped 13 17 10 7 8 16 14 11 12 14 13 10 13 12 11 12 14 13 11
This should be continued 78 75 84 84 84 75 77 79 68 75 83 83 78 77 77 79 75 78 80

Don't know 9 8 6 9 7 9 9 10 21 11 4 7 8 11 12 8 10 9 9
The Test and Trace scheme

This should be scrapped 48 56 48 39 44 54 48 48 36 48 51 51 50 46 44 49 48 52 41
This should be continued 38 33 41 45 44 33 37 39 41 38 37 37 38 38 37 37 42 34 42

Don't know 14 12 11 16 12 12 15 13 23 13 12 13 12 16 18 14 10 14 16
Free COVID-19 testing

This should be scrapped 7 11 5 1 4 10 8 7 7 8 8 5 8 6 5 8 9 5 10
This should be continued 86 85 92 94 92 84 85 88 79 84 90 91 87 85 86 88 84 88 83

Don't know 6 4 3 5 4 6 7 5 14 8 3 4 5 9 9 4 7 6 8

Regardless of the situation in rest of the world, 
by March 2022 do you think the COVID-19 
pandemic in the UK will be...

Completely over 3 3 2 0 2 3 3 2 5 4 2 2 3 2 3 3 3 2 4
Nearly over 29 35 26 23 28 29 30 28 35 30 29 26 30 28 37 28 29 27 30

Still at an earlier stage than this 44 39 53 56 51 42 44 45 31 44 48 47 44 44 37 44 45 46 47
Don't know 24 22 19 20 19 25 22 25 29 22 22 26 22 26 23 25 22 25 19

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Does it feel to you like your life has returned to 
normal now, i.e. how it was before the 
coronavirus pandemic began?

Yes it does 26 29 25 28 23 27 28 24 31 31 24 17 25 27 25 28 26 27 16
No it does not 67 67 70 68 73 67 65 68 53 60 73 79 69 63 66 67 67 64 75

Don't know 7 4 5 4 4 6 7 7 16 9 3 4 5 10 9 5 8 9 9

Do you think your life will have returned to 
normal i.e. how it was before the coronavirus 
pandemic began, by March 2022?

[Asked to those who do not feel like their life has 
returned to normal i.e. how it was before the 
coronavirus pandemic began; n=1323]

Definitely will 1 1 0 0 0 0 1 1 5 1 0 0 1 1 0 1 1 2 0
Probably will 12 11 12 14 12 11 11 12 19 9 12 12 12 11 21 10 11 10 10

TOTAL WILL 13 12 12 14 12 11 12 13 24 10 12 12 13 12 21 11 12 12 10
Probably will not 57 63 53 52 58 60 53 60 40 58 56 60 59 54 51 58 57 57 59
Definitely will not 22 18 27 27 23 19 27 18 25 23 23 19 21 24 17 22 26 21 20

TOTAL WILL NOT 79 81 80 79 81 79 80 78 65 81 79 79 80 78 68 80 83 78 79
Don’t know 9 8 9 7 7 10 8 10 12 9 9 9 8 11 11 9 6 11 11
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